

<b>ALCANCE:</b> Sistema de Gesti	ion Ambientai ISO 14001
----------------------------------	-------------------------

**Código:** PRECOTEX-ALC-SIG-01. **N° de Versión:** 01

Fecha de Aprobación: 11.09.23 Página: 1 de 6

# **ALCANCE DEL SISTEMA DE GESTIÓN AMBIENTAL ISO 14001**

Gestión	Apellidos y Nombres	Cargo	Fecha de Elab./Rev./Aprob.	Firma
Elaborado por:	Jose Luis Elías Carhuayo	Jefe de SSOMA	07.09.2023	J. J. J.
Revisado por:	William Villalva Munive	Gerente de Operaciones	08.09.2023	(wall)
Aprobado por:	Rommel Solis Dongo	Gerente General Adjunto	11.09.2023	feet mind

Vigente a partir de su aprobación: 11.09.2023



ALCANCE: Sistema de Gestión Ambiental ISO 14001

**Código:** PRECOTEX-ALC-SIG-01.

N° de Versión: 01

Fecha de Aprobación: 11.09.23

Página: 2 de 6

# **INDICE**

1.	OBJETIVO	. 3
2.	ALCANCE	. 3
	DOCUMENTO DE REFERENCIA	
	DEFINICIONES Y ABREVIATURAS	
	RESPONSABILIDADES	
	PROCEDIMIENTO O DESARROLLO	
	6.1. Alcance del Sistema de Gestión Ambiental	
	LISTA DE DISTRIBUCIÓN	
	CONTROL DE CAMBIOS	
	ANEXOS	





ALCANCE: Sistema de Gestión Ambiental ISO 14001		
Código: PRECOTEX-ALC-SIG-01. N° de Versión: 01		
Fecha de Aprobación: 11.09.23	Página: 3 de 6	

## 1. OBJETIVO

El objetivo del presente documento es determinar los límites y aplicabilidad del sistema de gestión ambiental ISO 14001.

#### 2. ALCANCE

El presente documento alcanza en su cumplimiento a todos los niveles de mando y al personal que labora en PRECOTEX S.A.C.

## 3. DOCUMENTOS DE REFERENCIA

3.1. ISO 14001:2015: Requisitos- Sistema de Gestión Ambiental.

## 4. DEFENICIONES Y ABREVIATURAS

- **4.1. Medio Ambiente:** Entorno en el cual una organización opera, incluidos el aire, el agua, el suelo, los recursos naturales, la flora, la fauna, los seres humanos y sus interrelaciones.
- **4.2. Sistema de Gestión:** Herramienta que permite controlar, planificar, organizar y, hasta cierto punto, automatizar las tareas de una empresa.

## 5. RESPONSABILIDADES

#### 5.1. Gerente General:

✓ Brindar los recursos necesarios para que la organización pueda implementar y ejecutar el presente procedimiento.

# 5.2. Gerente Adjunto:

✓ Responsable de difundir el alcance del sistema integrado de gestión a todo el personal con los medios necesarios para el mismo.

## 5.3. Jefe de SSOMA:

✓ Responsable de difundir el alcance del sistema integrado de gestión a todo el personal con los medios necesarios para el mismo.



ALCANCE: Sistema de Gestión Ambiental ISO 14001		
Código: PRECOTEX-ALC-SIG-01.	N° de Versión: 01	
Fecha de Aprobación: 11.09.23	Página: 4 de 6	

## 6. PROCEDIMIENTO O DESARROLLO

**6.1.** El presente alcance del sistema de gestión ambiental se encontrará disponible para las partes interesadas a través de la página web de PRECOTEX S.A.C, bajo formato mostrado en el anexo 01 y debe ser revisada anualmente.

# 7. LISTA DE DISTRIBUCIÓN

Es necesario entregarles una copia a las partes interesadas y a los colaboradores de PRECOTEX S.A.C del presente alcance.

## 8. CONTROL DE CAMBIOS

Fecha de aprobación	Versión	Cambios o modificaciones
11.09.2023	01	Creación del documento

## 9. ANEXOS

 ✓ Anexo 01: Alcance del Sistema de Gestión Ambiental basado en la norma ISO 14001: 2015.



**Código:** PRECOTEX-ALC-SIG-01. **N° de Versión:** 01

Fecha de Aprobación: 11.09.23 Página: 5 de 6

# **ALCANCE DEL SISTEMA DE GESTIÓN AMBIENTAL ISO 14001**

El sistema de gestión ambiental, modelo basado en el estándar de la norma ISO 14001 tiene el siguiente alcance:

Fabricación y venta de productos textiles que se desarrollan en PRECOTEX S.A.C con dirección en:

Dirección: Av. Santa María 296, Ate.	Desarrollo del producto, Estampado, Bordado, Auditoria de prendas, Almacenes.
Dirección: Av. Santa María 287, 297 – Ate.	Costura, Inspección y Acabados.

Manufacture and sale of textile products that are developed in PRECOTEX S.A.C with addres in:

Address: Av. Santa María 296, Ate.	Product Development, Print, Embroidery, Audit of Textile Product, Warehouses.
Address: Av. Santa María 287, 297 – Ate.	Sew, Inspection and Textile Product Finishing.

Lima, 11 de setiembre del 2023



ALCANCE: Sistema de Gestión Ambiental ISO 14001		
Código: PRECOTEX-ALC-SIG-01.	N° de Versión: 01	
Fecha de Aprobación: 11.09.23 Página: 6 de 6		

✓ Anexo 02: Ubicación de las 2 sedes de PRECOTEX S.A.C en el distrito de ate, designadas al alcance.



Fuente: Elaboración propia